

# 地板巨头携亿元巨资涉足墙纸业

## 地宝龙墙纸五一促销全省同步启动

作为湖南本土的地板名企，地宝龙集团自去年携亿元巨资高调杀入墙纸业后，成为湖南本土唯一一家墙纸企业。4月24日至5月7日，地宝龙将同期启动地板、墙纸的大型促销活动，这也是地宝龙集团涉入墙纸行业后的首轮联合促销。

据悉，从2008年开始，地宝龙集团就尝试与欧洲著名设计工作室Fashion face的合作，去年年底，地宝龙集团引进国外一流生产线，开始在湖南投资办厂，并正式生产与欧洲潮流同步的墙纸新品，从而使地宝龙这幅“品牌长卷”从地板铺上了墙面。

据悉，新品地宝龙墙纸对产品的设计元素和设计原创性非常严格，为了追求超前的设计理念

和对未来时尚元素的准确把握；地宝龙墙纸在意大利米兰、法国巴黎和香港都设立了设计工作室，并且还与世界顶尖时装、建筑、美术设计师建立合作关系，高价购买他们的原创作品。以带给湖南消费者纯正的欧美家居感受。

与此同时，地宝龙墙纸在生产中取材也非常苛刻，据悉，其原纸来源于德国进口，墨水来源于美国进口的环保水墨，对健康和环保异常重视，从而实现了该产品的高性价比。

据悉，这类潮流新品将在五一期间以超低价格集中展示，消费者可前往全省各大专卖店现场体验。

■记者 白娜



地宝龙五一全省开展地板、墙纸促销活动。

## 欧洲必美3D立体地板正式上市

日前，欧洲时尚地板顶尖品牌必美新品“3D立体地板”将全面上市，并于同期举办新品推广与系列优惠促销活动。

据介绍，3D立体地板，是针对尖端品牌体验市场而开发的新阿凡达3D立体地板，顾客只要戴上特制的偏光眼镜，眼前就能展现出一幅幅连贯的画面出来，且现场感极强，如进入地板深凹处，则有强烈的“身临其境”之感。由于其设计惊艳且外观雍容典雅，去年年末上市以来在欧美高科技体验市场销售格外火爆。

除该类设计独特的地板新品外，必美还推出了一连串的实际惠特价产品吸引顾客，如原装进口奥地利凯得产品：原价208元/m<sup>2</sup>，现销售价158元/m<sup>2</sup>。从4月26日起至5月3日期间，到红星美凯龙和旺德府超市的必美地板专卖店预定VIP客户，即可获得世博会门票。同时，5月1日前预定的VIP客户还可享受200元订金抵货款400元的特惠待遇。此外，顾客如购复合地板满80m<sup>2</sup>或购买木地板满40m<sup>2</sup>，即可获得价值1280元的高级山地车一辆，凡下单者均可获赠潮流包包一个。

据了解，必美地板作为国内欧洲进口地板的第一品牌，以其优雅时尚的设计和奢华品质独领风骚。其精雕细琢的制作工艺及精益求精的环保理念，而备受高端消费人群推崇，且作为德国宝马总部、奔驰展厅、奥地利国家博物馆等高级场所的供应品牌，必美地板有着业界同行难以企及的高度。

■萱轩

## 曲美家具网购平台全线升级

2010年，曲美家具E世界网络商城“全新”升级，在线引领“低碳”家居消费E时代，缔造更富生命力的绿色消费平台。4月10日，2010曲美家具全国“低碳”影响力大型促销活动启动，并将活动期内总销售额的1%用于支持国际气候组织低碳项目发展。

据悉，从去年7月份开始，曲美家具就正式启动了“E世界”网上商城，开启了家具行业品牌网络直销的创新之路。这种运用线上线下互补的营销模式，让网络

经营模式顺利嫁接至家具市场，而曲美家具的“E世界”也一跃成为创新商业模式的典范。

如今，这类新型网络购物平台再次升级，其电子商务系统全新重组，以更好地完善网络操作平台方便消费群体网上交易。

据悉，4月10日至5月10日，曲美家具E世界将开启为期一个月的优惠送礼活动。凡线上单笔消费满8000元，即可获赠儿童休闲椅一个；满15000元者，可赠送精美艺术衣架一个；若消费额满

25000元，则可获赠曲美经典休闲椅一套。

若消费者采用线下实体店的购买模式，将可享受店面折扣外加总部返利优惠，如折后满10000元，总部将再返送800元；依此类推，多买多送。

除此之外，曲美家具还面向全国掀起了一场声势浩大的“寻找10年前的老客户，免费以旧换新”的真情回馈活动。即日起至5月10日，全国曲美家具老客户均可凭购物凭证及沙发图片按要求上传至曲美家具官网活动页面，即可轻松参与该活动。

5月18日，曲美集团将在所有符合条件的客户信息中抽取150名幸运消费者，有机会抽中的旧沙发被回收，它们将会在曲美专业公司的处理中，做到再回收和利用；同时通过以旧换新活动，给曲美的广大老顾客带来了实实在在的实惠。

此次活动自4月1日一推出，便受到广大曲美老顾客的积极反响。曲美的绿色行动，将为曲美家具品牌形象画上浓墨重彩的一笔，彰显着曲美家具低碳绿色的深刻内涵。

■萱轩



# 美人就位 英雄何在?



形象代言人：温碧霞

## 全省墙纸地板经销商招募中.....

### 诚招地宝龙地板·地宝龙墙纸全省各区域代理！联系电话：13974934851

地宝龙是湖南省高新技术企业，湖南省著名商标。地宝龙地板拥有十年强化木地板制造经营经验。地宝龙墙纸是湖南省本土唯一一家墙纸生产企业，并重金邀请香港著名影星温碧霞小姐形象代言，产品设计源自意大利著名艺术设计工作室fashion face,最新一流生产钱，德国进口无纺纸材，美国进口环保水墨.....

加盟优势多多，财富机遇难得，不容错过！

## 庆祝温碧霞倾情代言地宝龙品牌 5.1特惠火热进行中 .....

### 地宝龙地板·地宝龙墙纸全省所有专卖店4月24日~5月7日同步促销，详询各门店！